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VERBALE DEL 23.09.2017  

 

L’anno duemila diciassette, addì 25 del mese di settembre alle ore 11.00, nell’ Aula Smeraldo di 

questo Ente, denominato d’ora in poi, IZSAM “G. Caporale” vennero oggi convocati a seduta, a 

mezzo e-mail, inviata il giorno 20 u.s., da parte del Presidente dello stesso C.U.G., Alessandra 

Bizzarri, i componenti effettivi del C.U.G. per la terza riunione e per la trattazione del seguente 

ordine del giorno: 

 

1. Piano di azioni Positive IZS 2017/2019; 

2. segnalazioni ricevute di disagio;  

3. progetto con Università su "sportello";  

4. collaborazione UNITE, aggiornamenti; 

5. cose in sospeso: OIV, Sicurezza, ecc.; 

6. varie ed eventuali. 

 

All’appello risultano: 

PARTE PUBBLICA  

Cognome Nome   

Bizzarri Alessandra   

Di Ventura Monica   

Berti Miriam   

Zilli Roberto   

Ruberto Addolorato   
 
 

PARTE DI NOMINA SINDACALE  

Cognome Nome   

Portanti Ottavio   

Gatti Giuseppe   

Cipro Monica Arrivata alle 11.35  

Foschi Giovanni   

Di Giannatale Elisabetta Abbandona 

l’assemblea alle 

13.45 

 

Iannino Filograzia Abbandona 

l’assemblea alle 

13.40 

 

 

Il Presidente riferisce che a seguito dell’incontro con il Prof. Adolfo Braga, ha avuto un breve 

incontro con il DG nel quale veniva ribadita la collaborazione con l’UNITE per varie attività, già 

enunciate nella relazione d’incontro con il Prof. Braga. 

 

A seguire il Presidente del CUG IZSAM e il Presidente del CUG dell’UNITE, unitamente al Prof. Braga, 

in un incontro avvenuto all’UNITE, hanno ipotizzato di organizzare congiuntamente seminari rivolti 

proprio ai membri dei relativi comitati, al fine di accrescere il background formativo. 

 

Fine luglio, il Presidente del CUG IZSAM, è stato contattato telefonicamente dalla Dott.ssa 

Alessandrini, per fissare un incontro con la Prof. Cortini dell’UNICH, con cui l’IZSAM vorrebbe 

stipulare una join venture al fine di realizzare l’analisi delle competenze interne all’IZSAM, per 

progressioni di carriera, formazione ecc.. Unitamente a questa idea progettuale da realizzare 
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assieme, si è anche discusso della possibilità di realizzare lo sportello di ascolto in maniera pro-attiva 

all’interno dell’IZSAM. Ci sarebbero stati sviluppi alla ripresa delle attività dopo le ferie estive. 

 

Per quanto riguarda il punto 5, per quanto riguarda la sicurezza e un incontro con l’OIV, più volte 

sollecitati anche in termini di documentazione da fornire, non vi è stata alcuna risposta. Giovanni 

Foschi a tal proposito propone un’azione positiva valorizzando in termini ampi di “sicurezza” le 

risorse interne che già posseggono le adeguate competenze e conoscenze per poter svolgere il 

ruolo sopradetto. 

 

Abbiamo ascoltato de visu le segnalazioni di malessere lavorativo e mancato riconoscimento della 

professionalità pervenute al CUG per email. L’azione che verrà intrapresa dal CUG, sarà una 

lettera alla Direzione Generale  per segnalare la presenza delle diverse situazioni di disagio 

all’interno dell’ organizzazione dell’IZSAM, recepite dal CUG. 

 

Per il PAP si rimanda a nuova riunione. 

 

 

Chiuse le disamine degli argomenti all’ordine del giorno alle ore 13.55 la seduta è tolta.   

 

Il segretario verbalizzante 

Monica Cipro 

 

Letto, approvato e sottoscritto tutti i componenti del CUG presenti.  

 

 


